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SATTLER GROUP


Verschaffen Sie sich einen Überblick über die Gesellschaften, Leistungen und allgemeinen Daten & Fakten der SATTLER GROUP.
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SUN-TEX


Design- und Funktionsgewebe für Sonnenschutz, Gartenmöbel und Boot.
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PRO-TEX


Beschichtete Textilien und technische Gewebe für Spezialanwendungen
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SOLUTION-TEX


Unbeschichtete Textilien für spezielle technische Anwendungen
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SATTLER GROUP





Die SATTLER GROUP ist ein weltweit tätiges Familienunternehmen mit Sitz in Österreich und führend in der Herstellung von Spezialtextilien für den Outdoor-Einsatz.














[image: alt]





SATTLER SUN-TEX





Hochwertige Sonnenschutzgewebe, Outdoormöbelstoffe und Textilien für Bootsverdecke aus spinndüsengefärbtem Markenacryl.
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SATTLER PRO-TEX





Innovationsführend in der Herstellung beschichteter technischer Textilien. Qualitätsführend bei Anwendungen wie LKW-Planen, textiles Bauen, Hallen & Zelte sowie Biogasspeicher.




























SATTLER GROUP 
 Wir sind die Experten für Spezialtextilien, Markisen, Planen 
und technischen Geweben



Wir sind Ihr kompetenter Partner für qualitativ hochwertige Spezialtextilien. Mit umfassender Expertise sind wir führend in der Entwicklung innovativer textiler Lösungen. SATTLER setzte auf höchste Qualität und maßgeschneiderte Lösungen. Vertrauen Sie auf die SATTLER GROUP als zuverlässigen und bestens etablierten Geschäftspartner – und dies seit mittlerweile 150 Jahren.

Folgende Gesellschaften beinhaltet die SATTLER GROUP:








Sattler SUN-TEX GmbH 
 Sattler Corp.



Design- und Funktionsgewebe für Sonnenschutz, Gartenmöbel und Bootsverdecke.


Mehr Informationen







Sattler PRO-TEX GmbH



 Beschichtete Textilien und technische Gewebe. Maßgeschneidert und in höchster Qualität für Ihre individuellen Anforderungen.


Mehr Informationen
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Das war die R+T 2024






Eine ganze Woche im Februar befand sich Stuttgart im Ausnahmezustand. Die R+T fand nach unglaublichen 6 Jahren endlich wieder statt.



weiterlesen...
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01.02.24






Das war die Polyclose 2024






Klein, aber fein und speziell!



weiterlesen...













Alle Events
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19.02.24








R+T vom 19.- 23. Februar 2024






Nach langer Pause findet nun wieder eine Ausgabe der Weltleitmesse für die Sonnenschutzbranche – die R+T – in Stuttgart statt. Wir sind dabei und…



mehr...

















Menschen & Karriere bei SATTLER






Die SATTLER GROUP als international tätiges Familienunternehmen setzt auf engagierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter – denn die Menschen machen den Unterschied!
 Unser Erfolg entsteht durch das Engagement und die Leistung jedes Einzelnen, aber auch durch die gemeinsamen Ziele, die wir als Team definieren und verfolgen.
 
 Wertschätzung, Engagement, Kompetenz und Motivation – unsere Unternehmensgrundsätze, die wir auch leben!
 
 Kurz: „thinking highTEX“. Unser Qualitätsversprechen auch für SIE als Mitarbeiterin/Mitarbeiter!
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Sattler AG



Sattlerstraße 45
 A-8077 Gössendorf
 
 Tel.: +43 (316) 41 04-0
 Fax: +43 (316) 41 04-351
 E-Mail: [email protected]
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Anfrage senden



Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus.
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*
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E-Mail
*








Nachricht
*












Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen und erkläre mich einverstanden, dass meine angegebenen personenbezogenen Daten laut Datenschutzerklärung verarbeitet werden. Die Erteilung meiner Einwilligung erfolgt freiwillig und ich kann diese Erklärung jederzeit schriftlich widerrufen.
*
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Ich habe die <link footermetanav datenschutzerklaerung _blank> Datenschutzerklärung gelesen und erkläre mich einverstanden, dass meine angegebenen personenbezogenen Daten laut Datenschutzerklärung verarbeitet werden. Die Erteilung meiner Einwilligung erfolgt freiwillig und ich kann diese Erklärung jederzeit schriftlich widerrufen.











Sattler Schweiz GmbH



Falkenweg 9b



9300



Wittenbach



[email protected]



+41 71 290 12 22



+41 62 891 66 72


Google Maps
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Informationen zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten entnehmen Sie bitte der




Datenschutzerklärung.
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